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Fontos tanácskozásokat folytatnak a magyar államférfiak
Rámában

Ma megtekintik a mocsarak helyén épült városokat
Vitéz Imrédy Béla miniszterel­

nök és Kánya Kálmán külügymi­
niszter római tartózkodásuk során 
tegnap délben látogatást tettek 
Ciano olasz külügyminiszternél, 
akinél körülbelül egy óra hosszat 
időztek. Két órakor báró Villani 
Frigyes kvirináli magyar követ és 
felesége szükköiu villásreggelit 
adott a miniszterelnök és felesége, 
valamint Kánya külügyminiszter 
tiszteletére.

Délután négy órakor került sor 
az első fontos megbeszélésre a Pa 
lazzó Veneziában, melyen a ma 
gyár állámfórfiak és Mussolini vet­
tek részt. A tanácskozás felölelte 
mindazokat a problémákat, melyek 
a két államot közösen érdeklik és 
foglalkoztatják. 1

Mackensen római német nagy- '

követ és Conde, a nemzeti Spa­
nyolország római nagykövete dél­
után meglátogatta vitéz Imrédy 
Béla miniszterelnököt és Kánya 
Kálmán külügyminisztert. Macken­
sen német nagykövet meglátogat­
ta Csáky István rendkívüli követet 
és meghatalmazott minisztert, aki­
hez még budapesti követ korában 
régi baráti szálak fűzték.

Az olasz király és császár 
vitéz Imrédy Béla miniszterelnök­
nek a Szent Móric és Lázár rend 
nagy keresztjét, Csáky István rend­
kívüli követ és meghatalmazott 
miniszternek az olasz koronarend 
nagykeresztjét, Kuhl Lajos követ­
ség! tanácsosnak a Szent Móric és 
Lázár rend középkeresztjét, Ujpé 
tery Elemérnek, a miniszterelnök 
titkárának pádig az olasz korona­
rend lovagkeresztjét adományozta
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Mussolini távirata 
Francéhoz

Mussolini miniszterelnök a spa­
nyol nemzeti forradalom kétéves 
évfordulója alkalmából Franco tá­
bornokhoz táviratot intézett, a- 
melyben szerencsét kíván a nem­
zeti forradalom három évéhez, a- 
melyet — mint mondja a há­
rom évben a győzelem fog meg­
szentelni. A fasiszta Olaszország 
büszke, — mondotta a Duce távi­
ratában, — hogy hozzájárult vér­
rel és anyagi áldozattal a Spa­
nyolországot és Európát szétrom­
boló erők feletti győzelemhez. Vé­
gül hangoztatja a Duce, hogy a 
spanyol katonák vérével együtt az 
olasz vér elszakíthatatlan szálak­
kal fűzi össze a két népet.

A spanyol nemzeti fölszabadító 
mozgalom megindulása most üli 
második évfordulóját, Az évfordu­
ló nem jelent ünneplést a harcte 
reken, ahol a nemzeti csapatok

tovább folytatják a győzelmes elő 
nyomulást, amit mind a két had­
viselő fél táborából egybehangzó 
jelentések állapítanak meg:

A terueli frontszakaszon a nem­
zetiek több mint 35 kilométerrel 
haladtak előre, számos községet 
szálltak meg és — aminek szintén 
nagy jelentősége van — nagy ki­
terjedésű és rendkívüli termékeny 
szántóföldeket sikerült birtokukba 
venniük.

A nemzetiek arc vonal a most már 
Barrabas és Lucena del Cin kö­
zött húzódik keleti irányba, tehát 
Sagunto felé, amelytől most mint­
egy 60 kilométor távolságban ál­
lanak a nemzeti csapatok. Az 
Argentosa folyónál a vörösök még 
egy elkeseredett ellentámadást 
próbáltak, ami azonban teljesen 
összeomlott és most a köztársasá­
giak vad futásbbn menekülnek.

pillanatnyi enyhülés 
a német-cseh viszonyban

A rendkívüli csapatmozdulatok 
•ól külföldön újból fölmerült hí­
resztelésekkel szemben a Cseh tá­

virati Irodát felhatalmazták, hogy 
ismételje meg tegnapi cáfolatát.

A köztársaság egyetlen pontján

Kánya Kálmán külügyminiszter 
Szentiványi Béla miniszteri taná­
csos és Sebess Jenő a külügymi­
niszter titkára már előbb megkap­
ta a neki adományozható legma 
gasabb kitüntetést.

Az olasz fővárosban tartózkodó 
magyar államférfiak tiszteletére ren 
dezett ünnepségek legkiemelkedőbb 
eseménye volt az a fényes diszla- 
koma, melyet Mussolini olasz mi­
niszterelnök adott tegnap este ki­
lenc órakor a Venézia palota ter­
mében Ezen a díszvacsorán részt- 
vett a magyar miniszterelnök és 
felesége. Kánya Kálmán külügy­
miniszter és a kíséret.

Olasz részről Mussolini minisz­
terelnök, Ciano gróf külügyminisz­
ter és az olasz kormány több tag­
ja, valamint igen sok olasz előke­
lőség. A vacsora ünnepélyes pil-
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sem történtek rendkívüli csapat­
mozdulatok és igy nem is zavar­
hatták meg az aratás munkáját.

A Völkischer Beobachter a kö­
vetkezőket állapítja meg. A hiva­
talos cseh jelentés is elismeri, 
hogy szombaton és az előző na­
pokon a határvidéken valóban vol­
tak csapatmozdulatok, bár azt ál­
lítják, hogy csak „leváltás“ tör­
tént.

A Montag utal a berlini cseh 
követ nyilatkozatára, amely sze­
rint a cseh hadsereget nem moz­
gósították.

Azt cáfolják tehát — jegyzi a 
lap, —, amit nem is állított senki. 
Bizonyos, hogy a megfigyelt té­
nyeket nem lehet letagadni.

A Prager Montagsblatt jelenti: 
A hadsereg és a polgári lakosság 
„komoly időkben felmerülhető 
szükségleteinek biztosítására* tar­
talékot létesítenek gabonából, E 
célra 50 millió cseh koronát fordít 
a kormány. A gabonát a köztár­
saság legkülönbözőbb részeiben 
halmozzák fel.

A Narodny Listy jelentése sze­
rint ismét esedékessé vált a kato­
nai szolgálat 3 évre való meg- 
hosszabitásáról szóló törvényja­
vaslat. A katonai szolgálat meg 
hosszabbítása valamennyi fegy 
vernemre vonatkoznék.

Ilodzsa Milán miniszterelnök 
pozsonyi lapja, a Slavenski Hlas, 
megelégedéssel állapítja meg,hogy 
a szudótanémet párt magatartása

lanata az volt, mikor Mussolini 
miniszterelnök a pezsgő felszol­
gálásakor pohárköszöntőt mondott 
az olasz—magyar barátságra.

A nagyjelentőségű köszöntő után, 
melyben a Duce éltette a két nem­
zet közt fentálló jóviszonyt, vitéz 
Imrédy Béla emelkedett fel és po­
hárköszöntőjében megköszönte azt 
a nagy jóindulatot, mellyel a ba­
ráti olasz nemzet viseltetik a ma­
gyarság irányában. Asztalbontás 
után a két ország miniszterelnökei 
több, mint egy nrahosszat beszél­
gettek.

Éjfél után az utolsó gépkocsi is 
elhagyta a Venezia palotát. Ma 
délelőtt a magyar államférfiak a 
pontusi mocsarak helyén épült uj 
városok megtekintésére indultak 
el.
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hozzájárult a nyugodtabb, tárgyi- 
agosabb légkör kialakulásához. A 

lap példaképen megemlíti a párt 
részéről a legétóbbi napok során 
elhangzott nyilatkozatot, amelyben 
a szudétanémet párt tiltakozik 
azok ellen a hírek ellen, amelyek 
a pártot politikai sztrájk előkészí­
tésével hozták kapcsolatba, 
oooooooooooooooooooooooooo

Vita közben 
leszúrta társát
A kocsmában Zrínyi József és 

Kovács Péter kocsolai gazdálkodó 
összevesztek azon, hogy ki tud 
kettőjük közül jobban csépelni. A 
szóváltás hevében Zrínyi előrán­
totta kését és Kovács Péter szi­
vébe döfte. A szerencsétlen em­
ber azonnal meghalt, Zrínyit le­
tartóztatták.
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A mai húzás 
több eredményei
60,000 P-t nyert az 52622
10.000 P t „ a 3308
5,000 P-t * az 58485
4.000 P-t „ a 35956
2 000 P-t nyertek a 35609, 85050 
1.000 P-t „ a 37211, 55680, 

57900, 68795, 77596, 79416, 85365 
számú sorsjegy.

A közölt számok helyességéért
felelősséget nem vállalunk.
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A Dace jlreodalte, hogy ezen­
túl minden állami közigazgatási 
tisztviselő köteles a hivatalos órák 
alatt egyenruhát viselni.

*

Londonban illetékes helyen 
megcáfolják azt a stockholmi hirt, 
amely szerint a svéd királyi pár 
legközelebb hivatalos látogatásra
Londonba érkezik.

*

Kairól jelentések szerint Me- 
halla el Kobrában 1500 szövő­
munkás sztrájkba lépett. A mun­
kások a munkaviszonyok javítását 
követelik és egy éjszakára meg­
szállták a gyár épületeit. A sztráj- 
kolók kétezer font értékű szövött­
árut elpusztítottak,

*

A jugoszláv vasutasok szara-
Í'evói nagygyűlésén Spaho közle­
ied ési miniszter kijelentette, hogy 

Jugoszlávia belső helyzetét sikerült 
normálissá tenni, külső helyzetét 
pedig a régi és az uj barátok tá­
mogatásával biztosítják. Hangoz­
tatta, hogy nagy figyelmet kell 
szentelni a nemzetvédelem ügyé­
nek és ezen a téren minden szük­
séges áldozatot meg kell hozni.

*

A szovjetunió legfelsőbb ta­
nácsának ülésén jelentést közöltek 
a válaszlások eredményéről, amely 
szerint a 727 kiküldött közül 568 
a kommunista párt tagja, 159 pe­
dig úgynevezett pártnélküli. A 
szovjet-nagytanácsban 157 nő van.

*

Belfastban éjszaka bombát 
dobtak a Daily Mail ottani szer­
kesztőségének bejáratára A bomba 
csak jelentéktelen károkat okozott. 
A rendőri nyomozás még nem ve­
zetett eredményre.

*

Russo tábornok, a fasiszta 
milicia vezérkari főnöke, három­
napos berlini tartózkodás után kí­
séretével együtt elhagyta a fővá­
rost és repülőgépen Kielbe utazott.

*

"* Wiedemann kapitány, Hitler 
vezér és kancellár bizalmas szárny 
segédje szombaton repülőgépen 
Londonba érkezett. Utjának célját 
titkolják.

*

Regensburgban tervezik egy 
iparvanalat építését, amely cukor­
nak fából való előállitésával fog­
lalkozik. Az üzem évente 300.000 
öl fát dolgoz fel és 300 munkást 
foglalkoztat.
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Debrecenben ma először 1

Ä vidámság, az izgalom, a 
szerelem filmje:

Veronika
Q Főszereplők:
■ Gretl Theimer, Hans Moser,
0 THEO LINGEN
■
0 Előadások : 5, 7 és 9 órakor

Xétszázharmmchai hold /öld 
telepítési célokra

idénylesét kell kielégíteni.

A telepeseknek egy összegben 
kell lefizetni a vételár 30 száza­
lékát. A pénzt az Országos Föld­
hitelintézetnél keil lefizetni, A 
földek katasztrális holdankénti ára 
500 pengő körül lesz. Baranya- 
megyében eddig 2300 holdat for­
dítottak telepítési célokra.'

A földmivelósügyi minisztérium 
átiratot intézett Baranya vármegye 
gazdasági hivatalához, amelyben 
közli, hogy telepítési célokra meg­
vásárolták Benyovszky Rudolf 
Szaporoa község határában lévő 
kisincei gazdaságának 236 kataszt­
rális hold földterületét. Az átirat 
közli, hogy a telepítés során első­
sorban a szaporcai lakosok föld•
(XXXXXXXX><>C><><><XX><><>Ck><>>C><><>CX>0<XX><><XXXX><XXXXXXXXXXXXXXXX>

Rsn)éoy vao a békés megegyezésre 
Japái) és a Szovjet között

Az Aszabi Simbun jelentése sze­
rint a japán kormány elhatározta, 
hogy nem enged Anglia követe­
lésének és nem állítja helyre a 
szabad hajózást a Jangce folyón.

A Hochi Simbun jelenti Singa- 
poreból, hogy Anglia tovább foly­
tatja a már eddig is megerősített 
Singapore erődemek kiépítését. A 
szigeten újabb repülőtereket épí­
tenek és Angliából nehéz bomba­
vető repülőgépeket szállítanak Sin- 
gaporeba.

Japán hivatalosan megcáfolta 
azokat a külföldi lapjelentéseket, 
amelyek szerint a japán kormány 
főkormányzót szándékszik Kínába 
küldeni.

A külügyi hivatal szócsöve kö­
zölte a hunsuni határsértéssel kap­
csolatban, hogy a szovjetcsapatok, 
amelyek a Hoszanhuval szemben 
lévő dombokon építették ki hadi­

állásaikat, megöltek egy japán 
csendőrt.

A japán kormány ebben az 
ügyben már julius 17-én külön 
tiltakozást nyújtott át Moszkvá­
nak. Arra a kérdésre, vájjon a 
helyzet még jobban kiélesedett-e, 
közölték, ha Moszkva kész őszin­
tén kezelni a kérdést, az esetnek 
nem lesznek komoly következ­
ményei.

A Döméi iroda sóéuli jelentése 
szerint, a szovjet—mandzsu határ 
sértés ügyében azt indítványozták 
kezdjenek közvetlen tárgyalásokat 
a part vidéki szovjetcsapatok főha­
diszállásával, hogy azonnal vonják 
vissza a Mandzsukuoba bevonult 
szovjetcsapatokat,

A Döméi iroda jelenti továbbá, 
hogy Vladivosztoktól délre szov­
jetcsapatokat vonnak össze.
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Expressz gyorstüzelő ágyú
suti kocsijával egyik 1113 tonna, 
percenként négy 100 kilós löveget 
lőhet 32 km távolságra másodper­
cenként 720 méter sebességgel, A 
iövegek nyolc hüvelyk vastag a- 
célpáncélt ütnek át még nagyobb 
távolságból is.

Az Egyesült Államok badveze- 
tősége óriási harcászati erejű uj- 
rendszerü partvédő gyorstüzelő á- 
gyuval kísérletezik, amely vasúti 
kocsira lévén szerelve, expressz 
vonatsebességgel szállítható az e- 
gyik Óceán partjáról a másikra.
Á nyolchüvelyes ágyú súlya va-
ooooooooooo<x>o<x><x>o<>o<xx><><xxx>oc>o<><><>o<xx>ooo<><>o<x>ooo<x>oo

Fegyverkezési köksöo 
FraociaorSzágbai)

tetése után a pénzügyminiszter 
kijelentette,el akarja oszlatni azok­
nak az aggodalmát, akik attól tar­
tanak, hogy a kormány újból érin­
teni kívánja a betevők jogait.

A fegyverkezési kölcsön kibo 
csátása előtti napon Marchandeau 
pénzügyminiszter rádióbeszédben 
hívta fel a lakosságot a kölcsön 
jegyzésére. A Daladier-kormány 
alatt elért gazdasági fejlődés ismer­
em

A spanyol nemzeti 
csapatok előrenyomulása 

feltartózhatatlan
A spanyol nemzeti főhadiszállás 

hadijelentése szerint a nemzeti 
csapatok a castelloni harctéren az 
ellenség ellenállását leverve, el­
foglalták Zucaina és Ludiente köz 
ségeket és a tőlük északra és dél­
re fekvő köztársasági hadálláso­
kat. A terueli harctéren Valera 
hadoszlopa további előrenyomulá­
sa során elfoglalta Nogueruelas 
és Fuentas de Rubielős községe­
ket valamint a Mijarea racas sza­

kaszán a legdólebbről támadó had 
és a Linares folyó völgyét. Ettől 
délre Bartest fontos állásokat és 
nagy területet hódított el az el­
lenféltől. A nemzetiek valameny- 
nyi arcvonalon győzelmet arattak, 
a köztársaságiak rendetlen futás­
ban menekülnek.

Egy elfogott magasrangu köztár 
sasági tiszt vallomása szerint a 
köztársasági hadvezetőség meg­
győződése, hogy a nemzetiek tá­

madása feltartózhatatlan.
Ezért elhatározták, hogy a sa- 

guntói kohómüveket lerombolják. 
A nemzeti repülők Alcira és Va­
lencia közötti légiharcokban lelőt­
tek hat Curtiss—rendszerű köz. 
társasági vadászrepülőgépet.
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A debreceni kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság. 

11666—1938. tk. szám.
Árverési hirdetmény kivonat

Debreceni Kölcsönös Sególyző 
Egylet vógrehajtatónak özv. Vass 
Istvánná, mint kkoru Vass Róza 
Mária és Ilona tt. gyámja végre­
hajtást szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 
1000 P tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a debreceni kir. 
járásbíróság területén lévő Debre­
cen városban fekvő s a debreceni 
4078 sz. tkvi betétben A. I. 1—2. 
sorsz, 3180—3181 hrsz. alatt fel­
vett a Libakertben, a Szegfű u, 32 
sz. a. fekvő s a B. 5—7, 9—11 
sorsz. bej. szerint kkoru Vass Ró­
za, Mária és Ilona nevén álló 
288—20 négyszögöl kert—udvar 
és házra 1572 P 50 fillér kikiál­
tási árban, a C 31 sorsz. alatt özv. 
Vass ístvánné sz. Tóth Zsófia ja­
vára bekebelezett haszonélvezeti 
jog fenntartásával azzal, hogy 
amennyiben az ingatlan a haszon 
élvezeti jog fenntartása mellett az 
előző tehertételek kielégítésére mu 
tatkozó 3760 P aluli áron adatnék 
el, az árverés hatálytalanná válik 
és az ingatlan a haszonélvezeti 
jog fenntartása nélkül a kitűzött 
határnapon nyomban ismét elár- 
vereztetik; elrendelte.

Az árverést 1938 évi augusztus 
hó 9 napján délelőtt 10 órakor a 
telekkönyvi hatóság helyiségében 
(Deák Ferenc u. 17 szám 1 ajtó) 
fogják megtartani.

Áz árverés alá eső ingatlant, ha 
az árverés megtartását a végre- 
hajtatók közül a Debreceni Köl­
csönös Sególyző kéri 1110 P, ha 
dr. Galánfy János kéri 4870 P vé­
telárnál alacsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb 
ígéret ugyanannyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Debrecen, 1938 április hó 20, 
napján.

Dr. Erdélyi sk. jbiró.
A kiadmány hiteléül;

Roth Kálmán jb. kezelő.
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HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Szerdán :
ALLOTRIA

Adolf Wohlbrück, Reznata Müller 
Jenny Jugó Heinz Rührman fő­

szereplésével.
Megelőzi:

Egy férfiért sem érdemes
Előadások kezdete fél 7 és 9 óra,
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Badacsonytomaj és Nemesgul 
között a műúton Vincze József ba­
dacsonytomaji lakos gépkocsi ve­
zető gépkocsijával elütötte Dobai 
József 40 éves gyulakeszi lakos 
egy fogatú lovaskocsiját. Az össze­
ütközés következtében Dobai Jó-
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Halálos gázolás
zsef oly súlyos sérüléseket szen­
vedett, hogy a kórházba szállítá­
sa közben meghalt. A csendőrség 
az ügyben nyomozást indított s a 
Vinczét gondatlanságból okozott 
emberölés vétsége miatt a kir. ü- 
gyészségnek feljelentette.
OB BOBOBOBOBOEC

hatalmas zivatar Orosházán
Orosháza és környékén hétfőn 

délután másfélórás hatalmas fel­
hőszakadás volt. A lezúduló víz­
mennyiség elárasztotta az utcákat 
és mintegy negyven ház a viz alá 
került.

A határban a learatott földeken 
is magasan állott a viz. A szélvi­
har a kévéket felforgatta és az eső 
átáztatatta. A felhőszakadás miatt 
az aratási munkálatokban mint­
egy hétnapos eltolódás állt elő.

<><xxx><xxxxxxxkx><><xxxkx><xxk><x><xxxx><x><><x>o<x><kx><x><>o<x>o<x>o

Repülőkiállitás Nagykanizsái)
Nagykanizsán Krátky István dr. 

polgármester katonai és polgári 
előkelőségek jelenlétében megnyi­
totta az első nagykanizsai repülő- 
kiállítást. A kiállítás keretében be­
mutatásra kerül a nagykanizsai 
tornaegylet repülőszakosztályának
DaoaoaoeoaoaoBOSoecDaoaoacDaoBoeoicDBCDHC

Koholt mese volt
a baltás gyilkosság

a napokban érkezett első motor­
nélküli repülőgépe.

Igen érdekes modellkiállitás és 
helyi repülési találmányok egészí­
tik ki Nagykanizsa első repülőki- 
állítását.

Hiszíai Imre gazdálkodó vasár­
nap bejelentette a miskolci rend­
őrkapitányságon, hogy szombaton 
éjjel borzalmas gyermekgyilkos­
sá« szemtanúja volt. Előadta hogy 
a Sajó partján egy cigány baltá­
val támadt rá egy kisfiúra. Mie­
lőtt megakadályozták volna, szét­
hasította a gyermek fejét és a 
holttestet beledobta a Sajóba. A 
cigány ezután elmenekült.

Szerencsétlenség cséplés közben
Borzalmas szerencsétlenség tör­

tént a tolnamegyei Tengelic köz­
ségben.

Kellner János 15 éves fiú a

mezőn a cséplőgépnél dolgozott s 
etetés közben beleesett a gép dob­
jába, amely teljesen összeroncsol­
ta, úgyhogy a helyszíne i meghalt. 
Megindult a vizsgálat.

A bejelentés alapján a miskolci 
rendőrség nagy készültséggel meg 
indította a nyomozást, Hajtórazzi­
ával kereste az állítólagos gyilkost. 
Hajnalban aztán Hisztai Imre be 
vallotta, hogy a baltás gyilkossá­
got ő találta ki, részeg volt, meg 
akarta tréfálni a rendőrséget.

A „tréfás“ Hisztai ellen hatóság 
félrevezetése címén indult meg az 
eljárás.

Lóvásárlás
a honvédség részére

A magyar királyi honvédelmi 
parancsnokság juliu? 26 án a deb­
receni lóvásártóren 2—3 éves csi­
kókat vásárol. Másnap reggel 7 
órakor a Hortobágyon, délelőtt pe­
dig fél 11 órakor Balmazújvároson 
lesz lóvásár. Az elérhető árak a 
két éves csikók rászére 420—480 
pengő, a háromévesek részére pe­
dig 600—640 pengő.

Julius 22 én pedig a központi 
ióvásárló bizottság tart öszvér, ló, 
géppuskás és tüzérségi hámosló- 
vásárt, 3 és fél—8 éves lovak ré­
szére. 21-én délután pedig Bal­
mazújvároson tartják meg a lóvá­
sárt,

yikinek huszonkilenc 
gyermeke volt

A mexikói kormány 2000 pengő 
pénzjutalmat és ezüstkupát aján­
dékozott a legtermékenyebb mexi­
kói anyának: Mercedes Morales 
de Garcia 63 éves rosarói nőnek, 
aki huszonkilenc gyermeket szült. 
A gyermekek közül tizenkilenc 
ma is él (tizenkét lány és hét fiú) 
életkoruk 4—45 évig terjed. Az 
asszonynak összesen 149 élő le­
származottja van.

Csizmaz József vasúti mnnkás fiú 
Lajos és István ikrek.
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Vadászfegyverével követett 
el öngyilkosságot 

egy postafelügyelő
Huba János postafelügyelő va­

sárnap vadászfegyverével mellbe­
lőtte magát. Azonnal a mohácsi 
kórházba szállították. Az orvosok 
mindent megkíséreltek, hogy se­
gítsenek rajta. Az operáció azon­
ban nem hozott könnyebbülést.

Huba néhány órával kórházba 
szállítása után meghalt.

Az öngyilkosság igen nagy meg­
döbbenést keltett a városban. Hu­
ba János szombaton vette kézhez

a postaigazgatóság értesítését arról 
hogy postafelügyelői cimet és jel­
leget kapott.

A mohácsi postahivatalnál tel­
jesített szolgálatot, mint főnökhe­
lyettes. Négy hónappal ezelőtt az 
idegösszeroppanás jelei mutatkoz­
tak rajta, s betegszabadságra is 
ment.

Azóta sem tért vissza hivatalá­
ba. Ez az idegösszeroppanás vitte 
aztán végzetes cselekedetre.
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Téglával vertek agyon 
egy fiatalembert

Hétfőn reggel a szegedi tanyák 
között az utón holtan találták 
Kószó Vince 39 éves tanyai lakost. 
A feje széjjel volt verve, és mel 
lette véres tégladarabok feküdlek 
a földön, Valószinü, hegy ezekkel 
verték agyon. A zsebéből pedig 
mindenféle értéktárgy és pénz hi­
ányzott.

Kószó előző este a kocsmában

mulatott, valószinü, hogy ott ősz 
szeveszett valakivel, aki megleste 
az utón és agyonverte. A nyomo­
zás megindult.

— A vidéknek 1» kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 
strandfürdő.
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— Eljegyzések« Márta Zoltán 
nyomdászsegód—Kertész Juliánná 
Nán Gyula szállodai portás—Kiss 
Borbála. Heller Jenő faesztergá­
lyos—Sebőn Ilona, Bíró Ferenc 
aljegyző — Csörgő Irén, Gedeon 
László asztalos mester—Szabó Er­
zsébet, Vendég u 67.

Születések t Dr. Háló Tibor 
ügyvéd, leány Anna, Krankovics 
István npsz. leány Juliánná, Tóth 
Sándor npsz. leány Irén, Nagy 
Ernő gépész fiú Ernő, Csapó Já­
nos gazdálkodó, leány Juliánná, 
Nagy Sándor kocsis, fiú Sándor. 
Bodnár János tímár leány Kata­
lin, Kósa Ferenc npsz. fiú Sándor.

Halálozások t özv. Jirkovszky 
Ferencné rét. 88 éves Ispotály tér 
12, Árva Mihály gyári munkás g. 
kát 42 éves Madách u. 11—b.Ko- 
vács Mária htb rkat. 44 éves Nagy­
hegyes 2. Gergelyffy István ny. 
ezredes r. kát. 54 éves Budapest. 
Papp András ny. máv. mozdony- 
vezető r. kát. 78 éves Kút u. 44. 
Bujdosó Ferencné reí. 77 éves Ár­
pádtér 40, Fábián Lajos gazd cse­
léd, ref. 49 éves, Zivuska Ferenc 
ny. ezredes r. kát. 64 éves Szent 
Anna utca 4, Gál Mihály ny. m. 
kir. postaalkalmazott ref. 57 éves, 
Bezerédy utca 10. 
BOBOIOIOBOBOBOBOBC
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A Kamará színház műsora:
Kedden este fél 9 órakor „Hó­

dítás.“ K. Tóth Erzsi vendégfel­
léptével. Emelt helyárak.

Szerda: Tökmag (közkívánatra 
ketten egy jeggyel).

Csütörtök : A szűz és a gödölye 
(rendes helyárak)

Péntek : Nagy szerelem. (Ket­
ten egy jeggyel).

Szombaton d. u. Könnyű a fér­
fiaknak (Filléres helyárakkal.)

Szombaton este : Játék a kas­
télyban. Könyves Tóth Erzsi fel­
léptével (mérsékelten emelt hely­
árakkal )

Vasárnap délután Szegény lányt 
nem leket elvenni. K Tóth Erzsi 
felléptével emelt helyárak.

Hétfőn Méltéságos asszony, (Ket­
ten egy jeggyel).

Serdülő fiuknál és lányok­
nál adjunk időkózökban reggel 
felkeléskor éhgyomorra egy egy 
kispohámyi természetes „Ferenc 
József“ keeerüvizet, mert gyo­
mor«. bél és vértisztitó hatásának 
gyakran igen fontos eredményeket 
köszönhetünk. Kérdezze meg or­
vosát.

A „HúQgária“ filipSziobázbai)
W, Tourjansky az elhunyt mesterrendező remeke: az 

Ma utoljára!

Éjféli keringő
Fősz: Brigitte Homey, Willy Birgel, Carl Radatz stb. 
Howard Hughes világkörül repülőse a Fox híradóban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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Székrekedésben szenvedő 
bágyadt, levert, dolgozni kép 
télén egyéneknél, u belmoz-
gást reggel éhgyomorra fgy esy 
pohárnvi természetes „Ferenc 
József“ keserüviz csakhamar meg­
élénkíti, az emésztőcsatornában az 
összegyűlt salakot kiüríti, a vér­
keringést szabaddá teszi, s a gon­
dolkodó és munkaképességét eme­
li. Kérdezze meg orvosát.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-us

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szent 

Anna ucca 10—12 számú bórház- 
ban egy háromszobás lakás au­
gusztus hó 1-től kiadó, Értekezni 
lehet városháza I emelet 38 sz, 
helyiségében a hivatalos órák 
alatt.

A város tulajdonát kélez^ Do­
bozi uccai bérházban egy kétszo­
bás lakás augusztus hó elsejétől 
kiadó. Értekezni lehet városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt,

Polgármester.

RENDŐRSÉGI HÍREK
Geber Mihályué Piac ucca 43 

szám alatti lakos tegnapelőtt este a 
Csokonai színházban elvesztette 
arany karkötő óráját, jelentette az 
esetet a rendőrségnek, ahol a 
vizsgálat megindult.

Szőke Lajos Közép ucca 12 sz. 
alatti lakosnak a kertjéből az el­
múlt éjszaka elloptak ötven kiló 
barackot, a károsult feljelentésére 
a rendőrség a nyomozást meg­
indította.

Országos Vásárok
Szerda julius 20 : Böhönye, Ru- 

dabánya, Hosszubetény, Körmend, 
Nyiradony, Szalkszentmárton.

Csütörtök julius 21: Marcalltő, 
Pátka.

Péntek julius 22, Aszód, (állat) 
Hódmezővásárhely, Mike, Szentes. 
Szentgotlhárd, Veszprém (havi).

Szombat julius 23 : Hódmezővá­
sárhely, Szentes.

Naponta ezrek üdülnek a 
városi strandfürdő kellemes 

vizében.
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Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

1 A vonat HOVÁ A vonat
HONNAN

(neme indul neme érkezik
m. 1-15 Szerencs

szgy. 1-60 Bpost keleti sz. 4.40 Bpest nyugati
8Z. 4-55 Nyirábrány „ 647 Nyirábrány

5-02 Szerencs ff 7.00 Tiszalök
m 6-08 Füzesabony m 7.10 Tiszafüred

6-20 Tiszalök m 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros ti 7-20 Nagykeroki

6-29 Nagykeroki gy-s 7-30 Bpest keleti
ni. 632 Püspökladány sz 7-20 Nagyléta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazújváros
7-40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszalök

■i. 7.58 Nagyiéta Vértes » 8-50 Püspökladány
8-00 Szerencs 9 9-00 Szerencs

v. 8-10 Nyirábrány II 10-13 Nagyléta-Vértes
sz. 905 Hajdúszoboszló II 10-23 Hajdúszoboszló

9-29 Derecske fi 11-26 Szerencs
sob. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza ff 11-36 Derecske
m. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti sz. 13-62 Bpest nyugati

” 13-26 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagy kereti
14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza

” 14-30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
n 1432 Nyirábrány V. 16-37 Tiszalök 1

14-85 Nagykeroki m. 16-45 Balmazújváros
in. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány

gy-s. 16-26 Nyíregyháza m. 16-55 Nagyléta Vértes
m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-11 Bpest nyugati sz. 18-25 Nagykeroki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
ez. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykeroki m. 20-08 Füzesaoony
19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagyléta Vértes SZ. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagy kereti

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-26 Nyirábránv
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

22 00 Bpest nyugati SZ. 21-85 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

iimnmtitinmumumtnommraniraumtf tnni n ui
A rádió mindon nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-80, 4-46, 9-20 ée éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-6 
kölötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10* 10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
4.)5 Hogyan ápoljuk kisdedeinket. 
5 Kőszeg.
5.25 Hanglemezek.
6,20 A vendégváró Szeged.
6.55 Magyar nóták1 
8.10 Hirek.
8.30 Dohnányi Ernő zongorázik. 
9.15 Körösi Csorna Sándor élete 
és munkássága.
9.35 Mária Terézia 1, honvéd­
gyalogezred zenekara,

Szerda
10 20 Az iparos és az irodalom. 
10.45 Egy karmester zseni.
12 Dőli harangszó.
22.05 Ákom Lajos énekegyüttese. 
1 Hanglemezek.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Ifjúság munkája a légoltalomban. 
5,20 Rácz Pál ős cigányzenekara,
6 30 „Szent Jeromos“.
7 Kertész Lajos énekel.
7 30 „Marconi“, Rádiójáték.

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye,

59
A kapitány elsőnek az elfogott 

motorcsónak hat utasát rendelte 
maga elé, akiket egyenként erős 
fedezet mellett vittek fel kihallga­
tásuk végett a kapitány szobájába. 
A hat bandita azonban a legtel­
jesebb elzárkózottságot mutatta, 
egyikőjük sem volt hajlandó be­
szélni, hiábavalónak bizonyult úgy 
a rendőrkapitány, mint a detektív 
ügyessége, azok nyugodtan álltak 
a keresztkórdések, sőt később a 
fenyegetőzések pergőtüzében. Nem 
vezetett eredményre az sem, ami­
kor a kapitány azzal állt elő,hogy 
most már mindent bevallhatnak, 
mert egy társuk beszélt, csak né­
ma vállvonogatás volt erre is a 
felelet.

Amikor a kapitány látta, hogy 
ezekkel a mindenre elszánt ala­
kokkal nem megy semmire, a sza­
kállas arcú Jimmet, a csapost ren­
delte maga elő.

Kihallgatását azzal kezdte meg, 
hogy felolvasta előtte törzslapját, 
amelynek tanúsága szerint Jimnek 
már jó néhányszor meggyűlt a 
baja a rzndőrséggel. Egyszerű lo­
pásoktól kezdve, a rablásig min­
denfajta bűncselekményért került 
már összetűzésbe a törvénnyel, A 
borostásképü csapos egykedvű 
hümmögóssel fogadta ezeket, akkor 
azonban, amikor a kapitány azzal

Irta:
SZENES J,E NŐ

csapott le rá, hogy társai szépen 
sorjában, mindent elmondottak s 
ha azt akarja, hogy legalább öt 
évvel kevesebb idővel ússza meg 
a dolgot, legjobban teszi, ha 6 is 
mindent sorjában elmond.

A hatalmas termetű Jim össze­
rázkódott, fogait olyan erővel szo­
rította össze, hogy hallani lehetett 
a csikorgását, megbilincselt keze­
ivel a levegőbe sújtott, majd lát- 
hátólag egész testében megroskadt.

— Gazemberek — sziszegte.
— Kapitány ur, vallani akarok 

— mondotta később. (Folytatjuk.)

ŐJÁftA*

Mérsékelt északnyugati nyugati 
szél. Több helyen még záporeső, 
zivatar. A hőmérséklet alig válto­
zik lényegesen.

ALFÖLD
A szerkesztésért ée kiadásért felelői

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
__________ leptolajdonoe
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY J*N08 

óa Csuka László nyomdavéllalatinil, 
iii__Debreoen Piac uooa *1 aséai,

KOK ayee4aveset6 Ueuka Utal*

r ALFÖLD
A* égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT


